



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

**ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР КОНТРОЛЮ ТА ПРОФІЛАКТИКИ ХВОРОБ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»
(ДУ «КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦКПХ МОЗ»)**

вул. Естонська, 3, м. Київ, 03190, тел. (44) 486-22-54
E-mail: kccdc@ses.gov.ua, Код ЄДРПОУ 38518296

04.04.2024 № 1487

На № від

Про забезпечення життєдіяльності людей
в умовах надзвичайних ситуацій.

Керівникам міжрайонних відділів
та на транспорті і відділень
епідеміологічного нагляду (спостереження)
та профілактики НІЗ, відділ комунікацій та
інформаційно-роз'яснювальної роботи

В умовах воєнного стану пункти незламності стали важливим елементом системи цивільного захисту, що забезпечує життєдіяльність людей протягом тривалого часу у випадку відсутності основних ресурсів, таких як електроенергія, вода, продовольство. Порядок організації та функціонування пунктів незламності затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2022 р. №1401.

В пунктах незламності люди можуть знайти захист від обстрілів та бомбардувань, підтримати фізичне здоров'я, звільнитись від емоційної напруги і страху.

Пункти незламності, які створюються органами місцевого самоврядування, як правило, стаціонарні, розгортаються у приміщеннях комунальної форми власності, облаштовані генераторами електроенергії, системами освітлення, технічними засобами доступу до Інтернету, опалювальними приладами, засобами для приготування гарячих напоїв та їжі.

У пунктах незламності передбачено місця для розміщення матерів з дітьми, маломобільних громадян та осіб із спеціальними потребами, для роботи представників соціальних служб.

Пункти незламності забезпечуються запасами паливо-мастильних матеріалів, інших матеріально-технічних засобів, питної води для забезпечення функціонування не менше трьох діб.

Поспіль функціонування пунктів незламності здійснюється відповідно до вимог пожежної безпеки, санітарно-епідеміологічних норм та вимог безпечного користування енергогенеруючими приладами.

Згідно з планом основних заходів цивільного захисту України на 2024 рік, центральними органами виконавчої влади, місцевими державними адміністраціями, органами місцевого самоврядування, суб'єктами господарювання, Товариством Червоного Хреста України заплановано протягом року розгорнути та забезпечити функціонування понад 10 тис. пунктів незламності.

Постановою Кабінету Міністрів України від 29 березня 2024 року №352 прийнято рішення, що після припинення або скасування правового режиму воєнного стану пункти незламності залишаться в готовності до розгортання та використання в разі виникнення надзвичайних ситуацій, зокрема пов'язаних із припиненням (порушенням) роботи систем централізованого водопостачання, водовідведення, електро-, газо- і тепlopостачання та всіх видів електронних комунікаційних послуг не тільки в умовах правового режиму воєнного стану, а і у мирний час. Буде забезпечено збереження їх комплектації. Положення про загальнодержавну автоматизовану систему централізованого оповіщення про загрозу

виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій затверджено Постановою Кабінету Міністрів України від 29 березня 2024 року №355.

У країнах Європейського Союзу реагування на надзвичайні ситуації здійснюється через функціонування Механізму цивільного захисту Європейського Союзу. Координацію цих заходів, надання допомоги постраждалим від стихійних лих здійснює Центр координації реагування на надзвичайні ситуації (theEmergencyResponseCoordinationCentre(ERCC)). https://nuczu.edu.ua/images/topmenu/science/konferentsii/2024/Zapobiganya_vynyknnya_NS.pdf

ERCC забезпечує швидке розгортання екстреної підтримки та діє, як центр координації між усіма державами-членами Європейського Союзу, десятима додатковими державами-учасниками, постраждалою країною, а також експертами з питань цивільного захисту та гуманітарних питань, у тому числі з Україною з листопада 2023 року. ERCC працює в режимі цілодобового безперервного функціонування. Він може допомогти будь-якій країні в Європейському Союзі або поза ним, яка постраждала від масштабної надзвичайної ситуації, за запитом національних органів влади або органу ООН.

Добре скоординоване реагування на надзвичайні ситуації природного та техногенного характеру на європейському рівні може уникнути дублювання зусиль з надання допомоги від кожної країни ЄС. Щоб зменшити навантаження на держави, що надають допомогу, Координаційний центр реагування на надзвичайні ситуації може зв'язуватися безпосередньо з національними органами цивільного захисту країни, яка потребує допомоги, фінансово підтримувати доставку груп/команд цивільного захисту та матеріальних засобів до постраждалої країни; координувати дії цивільного захисту та заходи гуманітарної допомоги. Центр має чітку налагоджену систему чергування, забезпечує цілодобовий моніторинг у реальному часі та миттєве реагування; керує резервом попередньої допомоги від держав-членів Європейського Союзу та держав-учасниць, який може бути негайно задіяним. Ці країни можуть виділяти ресурси знаходячись в режимі очікування, готовності до розгортання в рамках швидкого та узгодженого реагування на європейському рівні, якщо виникне потреба. У 2022 році Механізм цивільного захисту Європейського Союзу активувався 106 разів, включаючи реагування на війну в Україні, лісові пожежі в Європі, COVID-19 в Європі та в усьому світі, повені в Пакистані та ін.

Інформація надається до відома і використання в роботі та в комунікаціях з представниками виконавчих органів влади і місцевого самоврядування, органами цивільного захисту населення і реагування на надзвичайні ситуації, ГУ Держпраці і ГУ Держпродспоживслужби в м. Києві, комунальними службами, закладами освіти, відпочинку, соціального обслуговування населення торгівлі, суб'єктами господарювання, громадськими організаціями і громадянами.

Генеральний директор,
Головний державний
санітарний лікар м. Києва

Сергій ЧУМАК